
Plenković u Varaždinu: Odluka je laka, glasajte za listu Anđelka 

Stričaka!

6.4.2024.

Nositelj liste HDZ-a, HNS-a, HSLS-a, HSU-a i HDS-a za III. izbornu jedinicu Anđelko 

Stričak u subotu je u Varaždinu ugostio predsjednika HDZ-a i predsjednika Vlade RH 

Andreja Plenkovića te mu se zahvalio na podršci u ovoj kampanji i na podršci kandidatima 

na listi broj 6.

– Ta sinergija liberala, narodnjaka, demokršćana i umirovljenika će dati jedan dobar 

rezultat upravo ovdje na sjeveru Hrvatske jer vjerujem da svi naši građani prepoznaju 

rezultate. Često naglašavam da su svi izbori važni, bez obzira na to radi li se o izborima za

mjesne odbore, za općine, gradove, županije, Hrvatski sabor, predsjednika RH ili Europski 

parlament jer na njima odlučujemo o našoj sudbini – rekao je Stričak i dodao da kod 

izlaska na birališta treba voditi brigu o tri faktora: o tome tko su kandidati, o njihovom 

dosadašnjem radu i rezultatima te o programima.

– Na našoj listi su svi kandidati koji žive i rade u 3. izbornoj jedinici, za razliku od ostalih 

koji imaju kojih 28 posto kandidata i kandidatkinja van 3. izborne jedinice, odnosno najviše 



ih je iz Zagreba i okolice. Potom, rezultati govore u prilog tome da nikad nije bilo toliko 

investicija na području Varaždinske županije, nikad toliki rast plaća i mirovine i, paralelno s

time, nikad toliko izazova kroz koje smo prošli jako dobro – kazao je Stričak pa podsjetio 

na veliku elementarnu nepogodu, kišu, koja je prošle godine zadesila županiju.

Tom je prilikom za 2/3 područja županije proglašena elementarna nepogoda, a godinu 

dana ranije je bila ogromna tuča na istočnom dijelu županije, u općinama Veliki i Mali 

Bukovec, te je županija kroz sve to, zahvaljujući podršci Vlade RH, prošla jako dobro, 

istaknuo je Stričak.

– Između ostalog, i naš program se bazira na tome, na ljudima, na rastu plaća i mirovina, 

na investicijama te na stabilnosti i sigurnosti. Vjerujem da, bez obzira na to kakav program 

bio, ako nema kvalitetnih ljudi, to je mrtvo slovo na papiru. Na našoj listi su sve dokazani 

kandidati, kandidati koji su se dosad isticali svojim radom u svojim sredinama i vjerujem da

oni mogu napraviti jedan dodatni iskorak za što bolji i kvalitetniji život građana, stanovnika,

žitelja 3. izborne jedinice – poručio je Anđelko Stričak.

Ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan koji je peti na listi, zahvalio je 

premijeru Plenkoviću što je ponovo došao u Varaždin, odnosno na sjever Hrvatske, gdje 

vrlo često dolazi.

– S razine grada Varaždina, dovoljno je pogledati što je ova Vlada učinila u proteklom 

mandatu na području grada. Najveći i najvažniji projekt i izazov, balirani otpad, nakon 

dugih 18 godina, zahvaljujući ovoj Vladi, zahvaljujući podršci koalicijskog partnera koji je 

također ovdje na koalicijskoj listi, gospodinu Štromaru, problem je riješen. Varaždinke i 

Varaždinci nakon dugog niza godina više se neće morati brinuti niti o ovom velikom 

ekološkom i zdravstvenom problemu, ali ni o problemu koji je nagrđivao našu lijepu sliku 

baroknog grada na samom ulazu u grad – rekao je Habijan.

Istaknuo je potom projekt u budućem razdoblju, inicijativu koja je potekla upravo iz ovoga 

kraja, a tiče se Parka prirode Ivančica, Strahinjčica, Ravna gora i Maceljsko gorje. Pritom 

je također zahvalio premijeru i Vladi na podršci, izrazivši vjeru da će na proljeće iduće 

godine Hrvatska imati 13. park prirode na ovom području.



– 17. travnja izbor je vrlo jednostavan – imamo izbor između rezultata, između izazova koji

su u proteklom razdoblju uspješno savladani zahvaljujući radu Vlade i vladajuće većine te 

imamo jednu alternativu koja je, imajući u vidu da se radi o ljudima koji su imali mogućnost

i priliku voditi Republiku Hrvatsku, dokazano nesposobna. Prema tome, 17. travnja izbor je

vrlo jednostavan i u 3. izbornoj jedinici to je lista broj 6 – rezolutan je Habijan.

Predsjednik HDZ-a i premijer Andrej Plenković izrazio je zadovoljstvo što je već četvrti put 

u Varaždinu u zadnjih pet mjeseci i što može podržati listu HDZ-a i partnera u 3. izbornoj 

jedinici. Kako je rekao, na listi su ljudi koji žive u Varaždinskoj, Krapinsko-zagorskoj, 

Međimurskoj i Zagrebačkoj županiji.

– HDZ poštuje sjever Hrvatske, želi da predstavnici hrvatskoga naroda iz ove izborne 

jedinice budu upravo ljudi sa svojim autoritetom, sa svojim djelima, sa svojim zalaganjem 

za sjever Hrvatske. Stoga su nama na listi sada, prije svega, na prva tri mjesta tri čelnika 

naših županijskih organizacija, gospodin Stričak, gospodin Gregurović i gospodin Kolarek, 

zatim naš partner i prijatelj gospodin Štromar, ministar Habijan i nakon toga čitav niz 

sjajnih ljudi koji su ili gradonačelnici ili načelnici, ili su na nizu dužnosti važnih i za ovu 

županiji ili pak na nacionalnoj razini kao državni tajnici – istaknuo je Plenković.

Ljudi s liste će, dodao je, kvalitetno predstaviti program „Za sve izazove”, i to na temelju 

postignuća u proteklih osam godina, gdje je Vlada našla rješenja za sve krize koje su 

pogodile Hrvatsku.

– To su krize od Agrokora pa do krize brodogradilišta, pandemije COVID-a 19, preko dva 

razorna potresa, do posljedica ruske agresije na Ukrajinu, energetske krize, ekonomskih, 

socijalnih i inflatornih pritisaka. U cijelom tom kontekstu mi smo sačuvali socijalnu 

koheziju, stali iza hrvatskih radnika, stali iza hrvatskih poslodavaca, povećali plaće, 

povećali mirovine, osigurali najveću zaposlenost ikad, najmanju nezaposlenost ikad, rast 

prosjeka na razini Europske unije sa 62 posto doveli na 76 posto. Naravno, ostvarili smo i 

ona strateška postignuća koja su bila naš plan, a to su Hrvatska u šengenskom području, i

u europodručju, Europskom stabilizacijskom mehanizmu, pred vratima OECD-a, s 

izgrađenim Pelješkim mostom, s izgrađenim LNG terminalom na Krku, s probijenom cijevi 

tunela Učka, s 5C koridorom u Baranji, s autocestom do Siska, sa silnim ulaganjima diljem

Hrvatske, uključujući ovdje sjever Hrvatske u zadnjih nekoliko mjeseci – nabrojao je 



Plenković pa pohvalio sva zalaganja oko velikih projekata za Opću bolnicu Varaždin te 

brojna ulaganja u zdravstvo i školstvo.

Izdvojio je Centar kompetentnosti i Srednju medicinsku školu s opremom kakvu ranije 

generacije nisu mogle ni sanjati, ali i sva druga ulaganja u komunalnu i cestovnu 

infrastrukturu, kao i rješavanje pitanja bala koje je riješeno zahvaljujući odlukama Vlade i 

30 milijuna eura iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

– Nije bilo jednom da sam šetao centrom Varaždina i da su mi ljudi prišli i rekli: „Hvala vam

što ste riješili bale” – kazao je Plenković te zahvalio svima koji su se zalagali da se taj 

problem riješi.

Što se tiče odabira 17. travnja, istaknuo je da je situacija vrlo jednostavna. 

– Imamo Vladu s velikim postignućima, s jasnim i mjerljivim planom i ambicijama - do 

2028. za prosječnu plaću stvoriti preduvjet da bude 1.600 eura neto, minimalac da bude 

1.250 eura bruto, prosječna sveukupna mirovina da ode s 580 na najmanje 750 eura, da 

dođemo do otprilike na 80 do 82 posto prosječne razvijenosti na razini Europske unije, da 

postanemo članicom OECD-a, nastavimo investirati diljem Hrvatske, kao što smo činili do 

sada, povećavamo zaposlenost i smanjujemo nezaposlenost, osiguramo ono što je 

najvažnije – snažne institucije, vladavinu prava, borbu protiv korupcije i da hrvatski narod 

bira one koji poštuju Ustav i ustavni poredak, a ne one koji ga krše, a to je Milanović – 

rekao je Plenković.

Dodao je da je uvjeren da će rezultati biti uvjerljivi kao što su bili 2016. i 2020. godine. 

– Takvi će rezultati biti i sada na „tradicionalnu” izbornu srijedu 17. travnja, uvjeren sam da 

će sjever Hrvatske dati ogroman doprinos pobjedi Hrvatske demokratske zajednice i naših 

koalicijskih partnera. Jednostavna je ova izborna utakmica, odluka je laka – glasajte za 

listu Anđelka Stričaka! – poručio je za kraj Andrej Plenković.




















